FIZIKA GYAKORLAT (2024/2025/02); Tankér: BI2; Idépont: Kedd 14-16; Terem: A1/301; Gyakorlatvezets: Nagy Adam

JELENLET A GYAKORLATOKON

HAZI FELADATOK / EXTRA HAZI FELADATOK ("E") MEGLETE

ZARTHELYI DOLGOZATOK

HAZI FELADAT: "M" - megfelelt feladat; "X" - hidnyzé vagy nem elfogadott feladat

HALLGATO "J" - jelenlét a gyakorlaton; "J+" - jelenlét a = :Bér'rrrely zarthelyi ’dolgoﬂxaton ) ALAIRAS
gyakorlaton és az eldadéson; "X" - hidnyzds EXTRA HAZI FELADAT: "+" - elfogadott feladat plusz pontért; "X" - kotelezGen beadandé feladat a korabbi | maximalisan 50_P<.1M érhetd el. Szint:
hazi feladat bemt k az elmulasztasa miatt; "M" - megfelelt feladat; 25 pont, Minimum: 15 pont
S. Név NEPTUN-kéd | Megjegyzés 010203 |04 [ 04+ (05 (06|07 08|09 [10|11] ? Jo1 02 |E02]03 [E03 |04 |E04 |05 | EO5 J06 [E06 |07 [EO7 |08 |EO8 |09 |[E09|10 |E10]11 [E11 + JzH1|PZH1 [zH2 [PZH2 | Ossz. ?
1 BT2TNV GEFITO10-B2 JJ+ i+ 0+ 0+t ) b0+i Xt J b 0+ XX M Mi + M} + M} + M M X Mi M| X X 39 - - 15 63 OK (HF!)
2 EXTVIC | Gerrmoro-82 fo+! Xisel o 0 b aiudl 0 b0 xiuix M M M M+ |m Mi M |m Mi X |m X 3] 0 ! - AP (HF!)
3 RQLZPK | GEFITO10-B2 JJ+jJ+iJ+idet J 40+t Xy J p )it M Mi o+ Mo+ ™ M M M M M M 371 - 132 76 OK (HF!)
4 SLDHOO GEFITO10-B2 JJ+ i J+ i J+ i J+1 J v J+uJ+uJ4+0 40 J+ 0 )41 )+ M Mi + [Mi++]Mi + [Mi + M1 + M1 + [Mi + [Mi + |Mi + M1 + 31 - 45 99 OK
5 CLZPRE GEFITO10-B2 )+ J+ i J+iJ+i J i J+iJ+i J+ § 0+ X+i X i X+ M Mi + M+ [ME o+ M Mi + M M M M M 6 7 = AP
6 GT43WS5S GEFIT010-B2 JJ+1 J+} )+ J+} ) JiJ J JIXixt) M Ml + M} + M+ M| + M} + [M! + M M Ml + M} o+ 27 - 24 63 OK
7 UMY6UN GEFITO10-B2 JJ+iJ+1 JiJ+d ) 1)+ b )b v b0 i) M M M M M M M M M!I M|M!I MM = 2 = AP
8 SXUGIW GEFITO10-B2 fJ+1 X1 X1 X Jovdriden X vk b ) M W M W M Mi MM Mi M [Mi + [Mi + [Mi + 23 24 1 1 AP
9 IR30SP GEFIT010-B2 JJ+iX+iX+iX+i X 1 Xi Xi X i Xi XiXiX X X X X X X X X X X = = = VT
10 EVJFBL GEFITO10-B2 JJ+ i+ J+i 0} ) 1)+ X} 0+ 1 )1 ) iX+} ) M M} + M} + M| + M W M} + M} + | X X X 42 - 24 78 OK(HF!)
11 CFW04U GEFITO10-B2 X+ J+ 10+ 10+ ) bJ+ b J+0 J+ U+ J+0 X)) M M! + M+ M+ M M+ M MI + M M! + [M! o+ 22 2 0 20 58 OK
12 QDY6TL GEFITO10-B2 J U+ 1 J+ i J+ 1 0+t ) 041041 J+ 4040 J+ 1 J+1 )+ M Mi + [Mi + [Mi + M ™M Mi + [Mi + M ™M 0 2 AP (HF!)
13 CFW6XS GEFITO10-B2 JJ+iJ+iJ+iX+i J iJ+iJ+i J+ 0 X J+iJ+iJ+ M Mi + M Mi + [Mi + [Mi + | M M Mi + [Mi + [Mi + = 18 0 4 AP
14 E3K8G9 GEFITO10-B2 JJ+ 1 J+ U+ b+t 0 Vo4 0+) J+ J o+ 0+ 1 X+ 0+ M Ml + M} + M M ™M M ™M M Ml + M -2 29 - 26 67 OK
15 OVWBWL GEFIT010-B2 | X I X+} J+1J+1 ) JR P kg JEdEEOF D M MIMIMIMIMI MM MIM! MIM! MIMI M MI M]MI + M} + = 20 12 85 60 OK
16 NIXZKQ, GEFITO10-B2 JJ+ i X+t J+ i J+1 J v )41 J+0 J+ 0 )40 J+ 0 J+1 )+ M Mi + M1 + M1 + M Mi + M Mi + [Mi + [Mi + M1 + 24 9 9 21 64 OK
17 Q25EP3 GEFITO10-B2 fX+i J iJ+ilJ+i J iJ+ilJ+i J+ i+ X+i J i)+ M Mi + [ Mi + IMi + [Mi + M Mi + | M M Mi MM + 28 15 6 27 70 OK
18 BDK6P9 GEFITO10-B2 JJ+1J+} J I X1 X Ji) J IR M Ml + M ™M M + M M! + M + M M MM 40 - 27 73 OK
19 ZW9J73 GEFITO10-B2 JJ+! X1 J 1J+1 X Jgd J DO 08 M M M M M M M M M M M 20 = = AP (HF!)
20 GMPOCB GEFITO10-B2 JJ+ i J+ i J+ i J+1 ) i )41 )40 J+ 0 )41 J+ 1 X401 )+ M Mi + M ™M M Mi + M Mi + M Mi + M 41 - 41 97 OK
21 HILXA4 GEFITO10-B2 JJ+iJ+iJ+iJ+i J iJ+iJ+i J+ i 040 ) iX+iJ+ M Mi + [ Mi + M M M M Mi + | M Mi + M =il 40 = 25 78 OK
22 YVKITO GEFITO10-B2 | X X} X i X1 X I Xi X1 X I X1 X1 X{X X X Mi + | X X X X X X X - - - VT
23 C17IS3 GEFITO10-B2 X+ J+ 1 U+ 0+ J b J+ 10+ J+ )+ 0+ 1 ) 1)+ M ™M M ™M M M M ™M M M! MIM! + 19 9 32 62 OK
24 PHRO7R GEFITO10-B2 JJ+ i J+ i J+ i J+1 ) i J+u)+0 J+ 1 )41 J+1 X1 )+ M Mi + M1 + M M ™M ™M Mi + M Mi + M1+ 8 20 24 59 OK
25 D18FR5 | GEFITO10-B2 | J+idedb+ied J 4 X4 J 4 b+ doedXedJeixs M Mi o+ [ ME o+ b+ ImE o+ v o+ ImE o+ ] X Mi o+ [ ME o+ 224 - 1141 19 | 58 OK (HF!)
26 EQJLOO GEFITO10-B2 JJ+ i J+ 0+l J+1 X bU+b)+) J+ b0+ 0+ 041 ) M Ml + M Ml + M} + M+ M+ ML+ M+ M+ M+ 50 - 24 93 OK
27 FUD122 GEFITO10-B2 | X! X P JE X1 X P XP )P X+ XD X1 X1 X X X X X X X1 X |Xx X X X 21 = 7 VT
28 GTH8WJ GEFIT010-B2 JJ+1 J+1 J+1i X+1 ) o JHn J+ ) X+ M Mi + M1 + M1 + [Mi + M1 + IMi + [Mi + [Mi + |Mi + [Mi + 21 - 1 12 AP
29 FNCCGA GEFITO10-B2 JJ+iJ+iJ+iJ+i J i J+iJ+i J+ 0 J+i J+ i J+i )+ M Mi + M Mi + [Mi + [Mi + [ M Mi + [ M Mi + | M 43 = 16 76 OK
30 Z5BZ10 GEFITO10-B2 JJ+ 1 X b J+bJ+1 ) Vo )+) J+ P X ) b0+ 0+ M Ml + M} + M+ M+ M+ M Ml + IM} + Ml + M} o+ 31 - 40 87 OK
GEFIT010-B2;

31 RPIXJG SZES->KE14 [UHiJtideidel 1 ba+ial Ul ) I+ M Mi + [Mi + M} + M} + M} + M} + M Mi + [ M} + M} o+ 194 7 18 55 OK




